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Assunto: Utentessemmédicode famílianoConcelhode Vianado Castelo

D~stinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Importaconhecercominteiraprecisãoa situaçãoactualno querespeitaà prestaçãode cuidados
de saúde primáriosà populaçãodo distritode Viana do Casteloe de cada um dos seus dez
concelhosemparticular.

Assim,nestecontexto,urge(atépelareiteradaafirmaçãoproduzidapordiversosresponsáveisde
que as medidasgovernamentais,tomadasao longodos últimosanos,visavamgarantirumataxa
plenade coberturada populaçãopormédicode família),conhecercomexactidãoe rigorqualé a
situaçãoque, neste aspecto,hoje vigoraem cada um dos concelhosdo distritodo Viana do
Castelo.

Como conhecimentodestesdadospoder-se-ámelhoravaliarqualé a respostaconcretae
efectivado ServiçoNacionalde Saúdeà populaçãodo distritodo Vianado Castelo,no que
respeitaà coberturarealda população.Por isso,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise
constitucionaisaplicáveis,solicita-seaoGovernoque,porintermédiodo Ministérioda Saúde,
sejamrespondidasasseguintesperguntas:

1. Qual é o númerode médicose de enfermeiroscolocadosem centrosde saúde,
extensõesde saúdee outrasunidadespúblicasde prestaçãode cuidadosde saúde,.

primáriossituadosnoConcelhode Vianado Castelo?

2. Quantosdestes profissionais,médicose enfermeiros,estão colocadosem regimede
dedicaçãoexclusivaem unidadesde cuidadosprimáriosde saúdede Vianado Casteloe
quantosestãoaí a prestarcuidadosprimáriosde saúdeemregimede horáriocompletoe
emregimede trabalhoparcial?

3. Quantosdestesprofissionaisde saúde,médicose enfermeiros,estão nomeados
definitivamente,quantostêmcontratodetrabalhoemfunçõespúblicassemtermocomo
respectivoserviçopúblicodesaúdedoConcelhodeVianadoCastelo,quantosestãoaí
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contratadosem regimede contratoindividualde trabalhoao abrigodo Códigodo
Trabalhoe quantosdelesé que estãocontratadosem outroqualquerregimede
contratação,incluindoa contrataçãoa termo,trabalhotemporárioe o regimede
prestaçãodeserviços?

4. Qualé o númerototalde utentessemmédicode famíliano Concelhode Vianado

Castelo?Em que freguesiase locaisdo Concelhoé que se verificamos eventuais
défices?

5. Qualé, de entreos utentescommédicodefamíliaatribuído,o ráciomédiode utentespor
médicodefamília?

6. Qualé o ráciomédiode utentesporenfermeiro,tendoemcontaa desejávelatribuiçãode

enfermeirode famíliaa todosos utentes,preconizadapelaOMS?

Paláciode SãoBento,16de Marçode 2011

o Depútado:
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